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KIINDULO TORTENET:

Fodraszként dolgozé Sherin tandacstalan, abban, hogy mihez kezdjen a pénzugyi beszamoldval.
Hogyan tudna a vallalkozasat jovedelmezébbé tenni ezaltal? Az eredménykimutatas atvizsgalasaval
megérhetd a teljesitmény mogotti torténéseket.

A modul segit nekliink abban, hogy hogyan nézzik at a bevételeket és kiadasokat annak érdekében,
hogy nagyon profitot tudjanak elérni.

UZLETI KONCEPCIO
Bevétel és koltség

Sherin még aznap elkezdte felllvizsgalni a nyereség- és veszteségnyilatkozatat. Az els¢ dolog, amit
észrevett, az volt, hogy a nyilatkozatot két altalanos kategéridra osztottak: bevételre és koltségekre.
A bevétel azokra a dijakra vonatkozik, amelyeket egy vallalkozas olyan tevékenységeibdl szerzett,
mint az aruk értékesitése vagy szolgaltatdsok nyujtasa. A bevételt néha ,értékesitésnek” nevezik. A
kiadasok a vallalkozas bevételszerzési térekvéseiben elkoltott pénznek vagy koltségnek mindsulnek.

Ezzel eljutunk a nettd nyereséghez. A nettd nyereség egyenlé a bevétellel minusz kiadasokkal.

A vallalkozas akkor nyereséges, ha uzleti tevékenységbdl szarmazd bevétele meghaladja a
vallalkozas fennmaradasahoz szikséges koltségeket. Ezt nettd nyereségnek nevezik, mert ez a
bevétel az dsszes koltség nélkll. Ha a koltségek meghaladjak a bevételt, akkor nettd veszteséguk
van.

Csak akkor szamolunk bevételt vagy kiadast, ha a pénz gazdat cserél. A pénz lehet készpénz, csekk
és hitelkartyas fizetés.

EREDMENYKIMUTATAS

Miért fontos az eredménykimutatds a vallalkozasok szamara? Az eredménykimutatds valaszt ad az
Uzleti teljesitményt érintd kritikus kérdésekre, példaul:

-Mennyi bevétel keletkezett egy bizonyos idészak, példaul egy hénap vagy év alatt?

-Mennyit koltott a vallalkozas a kiadasokra, hogy nyereséget tudjon termelni?

-Az Uzleti tevékenység nettd veszteséget vagy nyereséget eredményezett?

Ezen informacidk felhasznaldasaval elemezheted a kézelmult Uzleti teljesitményét, és megalapozott
dontéseket hozhatsz, amelyek pozitivan befolydsoljdk vallalkozasod nettd nyereségét. Miért szamit a
profit és a veszteség? Az eredménykimutatds informaciét nyujt a vallalat helyzetérél, valamint arrdl,
hogy képes-e nettd nyereséget termelni, jellemzéen a bevétel nodvelésével, a koltségek
csokkentésével vagy mindkettével.

EZEN INFORMACIOK FELHASZNALASAVAL A VALLALKOZAS TULAJDONOSA:

Azonosithatja azokat a lehetéségeket, amelyek befolydsolhatjak vagy novelhetik a bevételt
Azonosithatja azokat a kiadasokat, amelyek csokkentése vagy megszintetése javitja a
jovedelmezéséget.

Elemezheti a vallalkozasok bevételeit és koltségeit, hogy pozitivan befolydsolja a vallalkozasok nettd
nyereségét vagy bevételét Legrosszabb esetben elére fel tud készllni a csédre, folyamatos nettd
veszteség esetén.
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PELDA AZ EREDMENYKIMUTATASRA
NézzUk meg az eredménykimutatas szerkezetét és a sorok kdzotti kapcsolatokat.

1. BEVETEL
Mivel ez a kimutatdas elsé sora, a bevétellel kezdjuk.
A vallalkozas jellegétdl fuUggden a bevételek tobb forrasbdél szarmazhatnak.

Példaul egy fodrasz- és gyodgyfurddszalon esetében kUlonbdzé bevételi forrdsaink lehetnek:

hajapolas, kéromszolgaltatasok, wellness szolgaltatdsok, testapolasi termékek értékesitése, és
egyéb bevételek.

Hajapolas 16,150
Kéromszolgaltatasok 13,250
Wellness szolgaltatasok 12,680
Testapolasitermékek értékesitése 3475
Egyéb beveételek 150

Mindezek hozzdajarulnak a szalon teljes bevételéhez.
2. COGS - ELADOTT ARUK KOLTSEGE

A kimutatds kovetkez6 sora az eladott aruk koltsége vagy COGS. A COGS magaban foglalja a munka
és az anyagok koltségét, amelyet az eladasra szant termék vagy szolgaltatas l|étrehozasahoz
hasznaltak. Az eladott aruk koltségét ,értékesitési koltségnek” vagy ,szolgaltatas koltségnek” is
nevezik. Sherin szalonjdban a COGS a kovetkezbket tartalmazza: bérek és bérszamfejtési addk,
lizingelt vagy bérelt berendezések, villamos energia, kellékek és termékkoltségek.

COGS (az eladott aruk kiltsége) 13,085

Bérek és béraddk 9,000

Bérelt berendezés 1,080

Aram 1,050
Kellékek szalonszolgaltatasokhoz 950
Testapolasitermeékek vasarlasa 1,005

Ha egy vallalkozasnak nincsenek valédi termelési koltségei, és csak arul beszerzésével és
viszonteladasaval foglalkozik, akkor tovabbra is COGS-ként tuntetheti fel a vasarlasokra forditott
osszeget. Ahhoz, hogy el tudd donteni, egy koltség COGS-nak mindsul-e, egyszerlen csak kérdezd
meg magadtdél: be tudom-e vallalni ezt a kdltséget, ha ebben a hédnapban nem lesz eladdsom?



HASZON ES
VESZTESEG

3. BRUTTO NYERESEG/PROFIT
A COGS fontos mutatd az eredménykimutatasban, mivel segit meghatarozni brutté nyereséglinket.
A COGS fontos mutatd az eredménykimutatasban, mivel segit meghatarozni bruttd nyereséginket.

A bruttdé nyereség egyenld a bevétellel, minusz COGS.

Miért fontos a bruttd profit? A brutté nyereség kulcsfontossdgu mutatd, amely tudatja vellink, hogy
egy vallalkozas hatékonyan kezeli-e munkajat és ellatja-e a bevételeket.

4. EGYEB KOLTSEGEK (=ALTALANOS KOLTSEGEK)
A kimutatas kovetkezd sora az Egyéb koltségek, amelyet néha altaldanos koltségnek neveznek. Az
egyéb koltségek jellemzéen fix koltségek, amelyek rovid tavon nem valtoznak.

Sherin vallalkozasanak fix koltségei: bérleti dij, reklam, telefon, biztositas, irodaszerek, butorok és
berendezési targyak, valamint egyéb koltségek.

Mas kiiltsegek 9,084

Bérleti dij 7,100
Hirdetés 700
Telefon/mobil dijak 231
Biztositas 738
Irodaszerek 150
Butorok és felszerelések 125

Egyéb raforditasok 40

Az egyéb koltségek létfontossaguak az Uzleti tevékenységek szempontjabdl, mivel fontos tdAmogatast
nyujtanak a vallalkozas szamara a bevétel generdlashoz.

5. MUKODESI EREDMENY (EBIT) VAGY BEVETEL

A muUkodési eredmény vagy jovedelem megegyezik a brutté nyereség minusz egyéb koltségek.

A muUkodési eredmény vagy jovedelem a vallalkozas mUikodésébdl szarmazd nyereség 6sszegét méri,
az 6sszes koltség levondsa utan. Ez addzasi elbtti 6sszeg, amely nem tartalmazza a kdlcsonok kamatat
és az egyéb rendkivuli kiadasokat.

A muUkddési eredményt néha EBIT-nek, vagy kamatok és addk elétti eredménynek nevezik. A
kimutatas masik fontos sora a ,nem mukodési koltségek”.
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6. NEM MUKODESI KOLTSEGEK

A nem mukddési koltség olyan Uzleti raforditdas, amely nem kapcsoldédik az alapvetd Uzleti
tevékenységekhez vagy muveletekhez. A nem mukodési koltségekre példak lehetnek a kamatkiadasok,
amelyek finanszirozasi kiaddsok vagy rendkivuli egyszeri kiadasok, példaul a perbeli elszamolas vagy az
eszkdz értékesitésébdl szarmazo veszteség.

Nem mikbdési kiltségek 726
Hitelkamat 626
Rendkivili egyszeri kiltségek 100

7. ADOZAS ELOTTI EREDMENY VAGY JOVEDELEM (EBT)

AZ ,Addzas elétti eredmény vagy jovedelem” sor a vallalkozas addzas elétti eredmeényét mutatja, amely
megegyezik a mudkodési nyereséggel minusz nem mukodési koltségekkel. Mas néven EBT (addzas eldtti
eredmeény). Sok kényveld ugy itéli meg, hogy az addzas eldtti bevétel az Uzlet teljesitményének és egészsegi
allapotanak legpontosabb mérsdje.

8. ADOK
AZ ,AdOK” sor megjeleniti az adok dsszegét, melyek a kormanyzati szerveknek fizetett pénzek, beleértve a
jovedelemaddkat, ingatlanaddka, engedélyeket és engedélyezési dijakat.

Adok 7,984

9. NETTO NYERESEG VAGY JOVEDELEM

A nettd nyereség egyenld az addzas eldtti eredménnyel vagy az adéval csdkkentett jovedelemmel.

A nettd nyereséget vagy jovedelmet néha a vallalkozas ,alapvetésének” nevezik. Sherin nyereség- vagy
veszteseégkimutatasa pozitiv nettd nyereséget mutat addok utan 2019 januarjaban. Ezért a vallalat pozitiv
eredmeényt ért el, a teljes nettd nyereség 14 827 dollar volt.

Minden szakasz és sor pénzugyi 6sszefoglalot képez a vallalkozas bevételeirdl, kdltségeirdl és koltségeirdl.

Bruttd profit = | Bewétel - oes

MikGdési eredmeny vagy bevétel= | Bruthd profit = Egyeébkdltségek

Wettd nyereség vagy jovedelem= | Addzas elotti eredmény - Addk
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TECHNOLOGIAI KESZSEG - ELEMZESI STRATEGIAK
Elemzési tipusok

Ebben a részben leirjuk a haromféle elemzést, amelyet nyereség - és veszteségnyilatkozattal végezhetsz,
hogy jobban megértsd vallalkozasod pénzlgyi helyzetét, és meghatarozd annak javitdsanak madjait.

Az addézott eredmény elemzése a nettdé nyereséget vizsgdlja annak megértése érdekében, hogy a
vallalkozas elegendé nettd nyereséget vizsgalja annak megértése érdekében, hogy a vallalkozas elegendd
nettd nyereséget termel-e ahhoz, hogy folytathassa tevékenységét.

Egy vizsgalati elemzésben az eredménykimutatasban meghatarozott sorokat vizsgalhatsz, hogy
megallapitsd, van-e lehetéség a bevételek javitasara, a koltségek csdkkentésére és a nettd nyereség
novelésére.

A trendelemzés hasonlé a vizsgalati elemzéshez, azzal a klloénbséggel, hogy dsszehasonlitja az aktualis
id6szak eredménykimutatasat a korabbi idészak nyereség- és veszteségkimutatasaval, hogy azonositsa
azokat a tendencidkat, amelyek felhasznalhatdk a bevételek javitasara, a koltségek csokkentésére és a
nettd nyereség ndvelésére.

1. ADOZOTT EREDMENY ELEMZESE

Az addzott eredmény elemzés elvégzéséhez keresd meg a szamot a kimutatas utolsé soraban. Ez mindig
a ,Nettd nyereség vagy jovedelem” lesz. Sherin vallalkozasa esetében a netté nyereség vagy jovedelem
14827 dollar.

Mivel ez a szdm pozitiv, Sherinnek meg kell hataroznia, hogy az o6sszeg elég nagy-e ahhoz, hogy
alatamassza a befektetését, és fedezze a vallalkozas varhato Uj koltségeit.

Ha ez a szdm nem lenne elég nagy ahhoz, hogy alatdmassza befektetését, Sherinnek el kellene dontenie,
hogy lehet-e valtoztatni a bevételek ndvelésével ésfvagy a koltségek csdkkentésével, hogy a nettd
nyereség elég nagy legyen.

Ha a szam negativ, Sherinnek el kell déntenie, hogy lehet-e valtoztatni a bevételeken és a kiadason a
netté jovedelemhidny visszaforditdsa és elegenddé nettd nyereség elérése érdekében. Ha nem lehet
valtoztatni, vagy csak minimalis valtozasokat lehet végrehajtani, Sherin bolcsen teszi, ha megfontolja az
uzlet leallitasat.

Sherin elvégezné az addézott eredmény elemzését, hogy gyors képet kapjon vallalkozasa pénzugyi
helyzetérdl.

Osszefoglalva, harom f6 [épést kell végrehajtani az adézott eredmény elemzés befejezéséhez:

Elslépes  Keresd mega netté nyereséget, amely az
Eledménykimtatis utolsé sora

Masodik Hatarozd meg, hogy a nettd nyereségelég
lépé nagy-e ahhoz, hogy alatamassza a
PES  tulajdonos befektetését

Hatarozd meg, hogy szilkség van-e
Hal:':: :I . valtoztatasokra a nettd nyereség

ndvelése érdekében
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1. VIZSGALATI ELEMZES ELVEGZESE

BEVETEL

Vizsgalati elemzés elvégzéséhez keresd meg a bevétel részt az Eredménykimutatasban.

Ezutdn hatdrozd meg a legnagyobb bevételi sort. Ebben az esetben Sherin legnagyobb bevételi sora az
altala nyudjtott fodraszszolgaltatdsokbdl szarmazik. Sherinnek ugyanilyen moédon kell elgondolkodnia
azon, hogyan lehet pozitivan befolyasolni a korémszolgaltatasait.

Ismételd meg ezt a folyamatot mindaddig, amig az dsszes bevételi tételt be nem azonositottad és ki nem
értékelted.

KOLTSEGEK

Ezutdan keresd meg a koltségrészeket az eredménykimutatasban, és hatarozd meg a legnagyobb
tételkoltségeket. Sherin esetében a legnagyobb kiadasi sorok a bérek és bérszamfejtési adék COGS-ben
és a bérleti dij az egyéb koltségekben. Ha Sherin pozivan akarja befolydsolni a netté jovedelmet, akkor
gondolkodnia kell ezen koltségek csokkentésének maddjain.

Végezd el ugyanezt az elemzést a fennmaradé kiadasisoroknal.

A koltségek csokkentése és a bevételek novelése érdekében Sherinnek beszélni kellene a konyvelbjével,
az alkalmazottaival vagy madas fodrdszszalon-tulajdonosokkal. Sherin vizsgalati elemzést végez, hogy
gyorsan felismerje a bevételi és kiadasi lehetéségeket, amelyek pozitivan befolyasoljak a netté nyereséget.

Osszefoglalva, négy f6 Iépést kell végrehajtani a vizsgalati elemzést befejezéséhez:

Keresd meg a Bevétel részt, és értékeld a
lépés legnagyobb sort, hogy kideriljon, lehet-e
pozitiv irdnyba valtoztatnirajta

Ertékeld a fennmarado bevételisorokat,
lépés hogy kideriiljon, lehet-e pozitiv iranyba
valtoztatnirajta

3 Keresd meg a Kiadas részt, és értékelda
Iép;és legnagyobb sort, hogy lasd, cstkkenthetd-
e vagy sem

4. Ertékeld a fennmarado Koltség sorokat,
lépés  hogy lasd, csokkenthetdk-e vagy sem
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1. TRENDELEMZES

A trendelemzés elvégzéséhez rendszerezz legalabb harom eredménykimutatast idérendben. Ebben a
példaban Sherin harom eredménykimutatast hasonlitott dssze:

2018. november, 2018. december és 2019. janudr. A bevételtél kezdve ndvekvd, csdkkend és stabil
tendenciadkat keresett. Példaul észrevette, hogy a szalonkérém szolgaltatasok 12 700 dollardl 13 250
dollarra néttek. A nettd nyereség pozitiv befolyasolasa érdekében Sherinnek gondolkodnia kell azon, hogy
hogyan lehetne folytatni ezt a névekvé tendenciat. A legnagyobbrdl a legkisebb 6sszegre haladva Sherin
ugyanezt a trendelemzést végezte a fennmaradd bevételi sorokon.

Nov-18 Dec-18 Jan -19

Bevitel
Sealan szolghltatisok
Hajdpolas 16,000 15,900 16,150
Koromszalgaltatasok 12,700 12,750 13,250
Wellness szolgaltatasak 12,700 12,660 12,680
Testhpaldsi termékek ériékesinise g0 4120 3475
Egyéb bavitelek [ 10 150
Teljes bevitel 46,490 45,440 45,706

A novekvé és csokkend bevételi tendencidk olyan lehetéségek, amelyekkel meghatarozhatd, hogy mi
befolyasolja a bevételeket. Ez igaz a ndvekvé és csdkkend kiadasi tendencidkra is.

KIADASI RESZ:
Miutan Sherin értékelte a Bevételek részt, figyelmét a Kiadasi részekre forditotta.

Sherin a legnagyobbtdél a legkisebb dsszegekig haladva olyan kiadasi tendenciakat keresett, amelyek
pozitiv hatassal lehetnek a nettd nyereség noveléséhez.

Altaldnossagban elmondhaté, hogy a COGS kiadasok és bevételek az idé mulasaval azonos tendenciat
mutatnak. Példaul a bevételek ndvekedésével a COGS nodvekedését varjuk. Mindazonaltal arra
szamitottunk, hogy az egyéb koltségek ugyanebben az idészakban stabilak maradnak. HA nem stabilak,
elemezni kell 6ket. Sherinnek kulénos figyelmet kell forditania a COGS-kiadasokra, amelyek a bevételnél
gyorsabban nének, és keresnie kell a csokkentésik vagy megszuntetésik maodjait. A ndvekvé és csokkend
trendsorok tovabbi vizsgdlatot igényelnek, mivel joél jelzik, hogy valami pozitivan vagy negativan
befolyasolja a bevételeket és/vagy kiadasokat.

Sherin trendelemzést végez, hogy észrevegye az idébeli tendencidkat, és megtudja, hol kell keresnie a
lehetéségeket nettd nyereségének vagy jovedelmének ndveléséhez.

HNov-18 Dec-18 Jan-19
€OGS (Eladatt dri kiltsége)

Fizehesek és adbzbsck 8600 8.880 L)
Lizingelt vagy bivel: felszenelés 1,010 1,055 Los
Villarry szdmia 1015 1,040 L1050
Készletek 2 sralon szolgaliatsaibor 950 950 50
Testapolis tesrnekek visiling viszonteladshor 1210 1,150 5005
Etadott 4ri kbltsdg srege 12,865 13075 i
Brutid profit 33,625 32,365 32,620
Egyib kSltsigek

Bérleti & 7,100 7,100 7,100
Harkating 1,000 900 0
TetefsriMabi elafizents b3 m m
Biztositds = = e
el kellikek L w 150
Butorak és diszek Li e s
Eqyeb kiadhsck = 50 4

Eqyéh kBltségek Ssszege 8416 8am 9,084
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Osszefoglalva: 6t f6 1épést kell végrehajtani a trendelemzés befejezéséhez.

ELEMZESI OSSZEFOGLALO

Fuggetlenul attol, hogy milyen tipusu elemzést végzel, az egyik elsédleges célod az
eredmeénykimutatas értékelése legyen. Talald meg a maodjat annak, hogy a bevételek ndvelésével
vagy a koltségek csdkkentésével pozitivan befolyasolhaté-e a netté eredmény.

Ezen a kurzuson azonositottuk az eredménykimutatas részeit és elemeit, valamint a koztuk lévé
kapcsolatokat. Bemutattuk a harom elemzési tipust, és megmutattuk, hogyan kell elvégezni az
alapvetd elemzéseket mindegyikkel, hogy jobban megértsd a vallalkozas pénzugyi helyzetét, és
meghatarozd a javitasanak maodjait.



